
- 1 - 

 

令和５年 第２回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和５年２月１６日（木） １４時４５分～１５時４０分 

 

会  場  ピーポート甘木 ２階 第２学習室 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      鹿毛 美和（委員）     坂口 秀孝（委員） 

      髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  時津 美穗（教育部長）    吉武 孝礼（文化･生涯学習課長） 

中村 守康（教育課長）    大坪 和之（教育課主幹参事） 

江﨑 千穂美（教育課総務係長） 

 

議  事  第２号議案  朝倉市体育施設条例の一部を改正する条例の制定に関

する意見の申出について 

      第３号議案  朝倉市立中学校部活動指導員設置要綱の一部を改正す

る要綱の制定について 

 

協議事項  ・令和４年度小・中学校卒業式について 

 

報告事項  なし 

 

そ の 他  （教育課） 

・３月～４月教育委員会スケジュールについて 

 

（文化・生涯学習課） 

・ぴあら３月１日号について 
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教育長 それではただ今から令和５年第２回朝倉市教育委員会を始めさせていただ

きます。よろしくお願いします。 

第２号議案「朝倉市体育施設条例の一部を改正する条例の制定に関する意

見の申出について」を議題とします。事務局から説明をお願いします。 

事務局   ≪第２号議案 説明≫ 

教育長 ただ今の説明につきまして、何かご質問・ご意見がございましたらお願いい

たします。 

Ａ委員 条例の制定について何も意見は無いんですが、質問ですが例えばこの様な

新しい体育センターはどこが管理するんですか、市が管理するんですかそれ

とも管理委託がなされるんですか、その辺りはいかがでしょうか。 

事務局  基本的には、文化・生涯学習課で管轄いたします。例えば、予約であるとか

については現在、杷木地域の体育施設については杷木地域のコミュニティ連

合会に委託するような形にしていますので、それに両体育センターも追加す

るような形になります。 

教育長 よろしいですか。 

Ａ委員 はい。 

教育長 他にございますか。よろしいですか。それでは、採決に移ります。 

第２号議案につきまして、原案のとおり可決することに賛成の方は挙手を

お願いします。 

各教育委員  はい。（全員挙手） 

教育長  ありがとうございます。第２号議案は原案のとおり可決されました。 

続きまして第３号議案「朝倉市立中学校部活動指導員設置要綱の一部を改正

する要綱の制定について」を議題といたします。事務局から説明をお願いし

ます。 

事務局  ≪第３号議案 説明≫ 

教育長  何かご質問、ご意見等ございましたらお願いします。 

Ｂ委員  実態がよくわからないんですけど、現在ですけれども、１人の方は１日ど

れくらい指導されてるんですか。 

事務局  部活動指導員の方ですけれども、年間勤務時間数が１３５時間という事で

必要に応じて顧問の先生との協議の上で入ってもらう様な形になっておりま

す。 

学校によって状況はまちまちでして、例えば土曜日又は日曜日の練習に来

ていただきたいとか、この日は顧問が来れないので来て欲しい等という個別

対応で入っているところです。ただ、学校には１人分の予算しかありません

ので、学校側で何部の部活動指導員かというのを先に決めていただいて、そ

の部が指導員を使って行っているという状況で、色んな部活動が少しずつ分

けてやっているという状況までには至っておりません。 

教育長  学校によって多少実情が変わります。 
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他にございますか。よろしいですか。 

それでは、採決に移ります。第３号議案につきまして原案のとおり可決に賛

成の方は挙手をお願いします。 

各教育委員  はい。（全員挙手） 

教育長  ありがとうございます。第３号議案は原案のとおり可決されました。 

それでは、３の協議事項にまいります。令和４年度小・中学校卒業式について

事務局から説明をお願いします。 

事務局  ≪協議事項 （卒業式 告辞について） 説明≫ 

教育長  それでは、小・中学校卒業式の告辞につきまして、何かありましたらお願い

します。 

 ― 文章の修正について協議 ― 

教育長 他にございますか。よろしいですか。 

それでは、他に何かありましたら事務局の方にお願いします。 

次に卒業式の学校割り当てに入らせていただきます。事務局から説明お願

いします。 

事務局  ≪協議事項 （卒業式 出席者について） 説明≫ 

教育長  ご希望があればお願いします。 

  ― 協議結果 ― 

○３月１０日（金）中学校卒業式 

教育長：杷木中、上原委員：比良松中、鹿毛委員：南陵中、 

坂口委員：甘木中、髙倉委員：十文字中 

○３月１７日（金）小学校卒業式 

教育長：立石小、上原委員：甘木小、鹿毛委員：大福小、 

坂口委員：秋月小、髙倉委員：杷木小 

教育長 その他に卒業式関係で何かございますか。よろしいですか。 

マスクについてはどうでしょうか。 

事務局 ≪（卒業式のマスク着用について） 説明≫ 

教育長 全小中学校で統一していきたいと思います。 

Ｂ委員 確認なんですけども万が一、不測の事態が起きた時に例えば出席出来ない

とか、途中で事故にあって出席に時間が間に合わないとか、出席出来なさそ

うになった場合は、どうしたらいいのか等は考えてもらっていいでしょうか。 

教育課主幹参事 そういう事態につきましては、事務局の方に連絡をいただければ対応しま

す。 

教育長 よろしいですか。 

各教育委員 はい。 

教育長 ありがとうございます。 

では４のその他に入ります。教育課からお願いいたします。 

事務局 ≪その他 説明≫ 
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事務局 それでは、以上をもちまして令和５年第２回朝倉市教育委員会を終わらせ

ていただきます。 

お疲れさまでした。 

 


